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※本キットを組み立てる際には次の工具が必要です。
　・ハンダゴテ
　・ニッパー、ラジオペンチ、
※次の工具があると便利です。
　・ハンダ吸取線、ハンダ吸取器、ワイヤストリッパ
※本キットにはケース、基板取付用ネジ、スイッチ、
　ハンダ、乾電池などは含まれていません。



　　図１　回路図

　　図２　部品配置図（銅箔の無い方から見た図）
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１．はじめに１．はじめに１．はじめに１．はじめに
　この度はＬＥＤ常夜灯キットをお買い求めいただき
まして、誠にありがとうございます。
　本キットを組み立てる際には本書をよくお読みにな
るようお願い申しあげます。
　　注意注意注意注意

・ハンダゴテは高温になります。切り忘れなど
の不注意は火事などの重大な事故の原因となり
ます。取扱には十分注意してください。
・ハンダゴテ、刃物等の工具の扱いは十分注意
してください。火傷、ケガの原因となります。

２．２．２．２．梱梱梱梱包内容包内容包内容包内容
　本キットには以下のものが梱包されています。
　組立の前に必ず確認してください。万一不足品や
破損品がありましたら、誠にお手数ですが　エレ工
房　さくらい　まで御連絡ください。

　・組立説明書（本書） 　　　・・・１部
　・専用基板 　　　・・・１枚
　・基板上部品
　　・昇圧ｺﾝﾊﾞｰﾀIC　ＨＴ７７３３Ａ　　・・・１個
　　・５Φ白色ＬＥＤ 　　　・・・１個
　　・ダイオード　ＤＩＮＳ４ 　　　・・・１個
　　・マイクロインダクタ　４７μＨ　　・・・１個
　　・電解ｺﾝﾃﾞﾝｻ　　１０μＦ　　　　　・・・２個
　　・ﾁｯﾌﾟｺﾝﾃﾞﾝｻ　　１０μＦ　　　　　・・・１個
　　・抵抗　１０Ω(茶黒黒金)　　　　　・・・１個
　　　　　　１００ｋΩ(茶黒黄金)　　　・・・１個
　　・タクトスイッチ 　　　・・・１個
　・単三×１本用電池ＢＯＸ 　　　・・・１個
・お直し券 　　　・・・１枚
３．回路の概略説明３．回路の概略説明３．回路の概略説明３．回路の概略説明
　本キットの回路図を図１に示します。
　本キットは昇圧ＤＣ－ＤＣコンバータＩＣを使っ
た、ごく基本的なＤＣ－ＤＣコンバータ回路です。
　ＩＣの内部発振回路により、コイルをＯＮ／ＯＦ
Ｆする際に発生する、電源電圧より高い電圧をダイ
オードを通して取出すことで、１．５Ｖから白色Ｌ
ＥＤを点灯するために必要な電圧を得ています。本
キットの場合、白色ＬＥＤと、ＩＣの出力電圧（
３．３Ｖ）はほとんど同じ値です。ＬＥＤへの電流
は１０Ωと１００ｋΩで制限しています。タクトス
イッチを押していないときには、１０Ωと１００ｋ
Ωが直列になっているため、ＬＥＤには暗いところ
で目印に使える程度に光るだけの電流（１０μＡ程
度）しか流れません。タクトスイッチを押すと１０
０ｋΩはショートされて、ｌＥＤにはおよそ２０ｍ
Ａの電流が流れ、ＬＥＤは明るく光ります。ただし
ＩＣのバラツキや温度による変化によって、ＬＥＤ
への電流値は変化してしまいます。電池が消耗する
などの原因で、出力電圧が僅かながら下がってしま
うと、ＬＥＤへの電流も下がってしまいます。
４．４．４．４．製作製作製作製作
　部品配置図を図２に示します。
　まず最初にチップコンデンサをはんだ付けしてく
ださい。チップコンデンサは、リード線が出ていま
せんので、基板の銅箔面に直接はんだ付けします。
（写真をご参照ください）

　次に抵抗とダイオードをはんだ付けしてくださ
い。その後はＬＥＤ→マイクロインダクタ→タクト
スイッチ→ＩＣ→電解コンデンサ→電池ＢＯＸの
リード線とはんだ付けして行くと工作しやすいと思
います。
　ＩＣ、ダイオード、ＬＥＤ、電解コンデンサには
極性があります。向きを間違えないように、必ず確
認しながら工作を進めてください。電解コンデンサ
は長い方のリード線が＋、ＬＥＤは長いほうのリー
ド線がＡ（アノード）です。抵抗とインダクタには
向きはありません。
　キットの回路は高周波（200kHz）でのスイッチン
グ回路ですから、ヒョロヒョロのモヤシの様に部品
を取付けた場合、回路が誤動作してしまいます。Ｌ
ＥＤ以外の各部品のリード線は、部品にストレスが
かからない程度に、極力短くしてください。（ＩＣ
や電解コンデンサのリード線は５ｍｍ以下にしてく
ださい）ＬＥＤは基板からビニル被覆線などで離し
て取りつけても問題ありません。
　完成を焦らず、ゆっくりと、１箇所ずつ、確認し
ながら作業するのが、完成への近道です。
　基板上の配線が完了したら、もう一度、ハンダ付
けの不良や部品の付け間違いがないか、よく確認し
てください。
５．完成したら・・・５．完成したら・・・５．完成したら・・・５．完成したら・・・
　無事完成したなら、
　・部品の付け違いはないか
　・ブリッジﾞやイモハンダﾞはないか
　をよく確認してください。
　ＯＫならば新しい電池を電池ＢＯＸに入れてくだ
さい。ＬＥＤが点灯すれば完成です。
※※※※重要重要重要重要※※※※
　本キットの回路は、一度動作してしまえば、電池
の電圧が０．３Ｖ程になっても動作を続けてしまい
ます。充電式電池をご使用の場合、過放電にならな
い様ご注意ください。乾電池の場合には、過放電に
よる液漏れにご注意ください。
※電源電圧について※※電源電圧について※※電源電圧について※※電源電圧について※
　本キットは乾電池１本（1.5Ｖ）にて動作するよ
う設計しています。電池を２本直列にするなど１.
５Ｖ以上の電圧では絶対に動作させないで下さい。
６６６６．動作しないとき．動作しないとき．動作しないとき．動作しないとき
　正常に動作しない場合、もう一度部品の付け違い
やハンダ付け、電源電圧や極性をチェックしてくだ
さい。
　それでも解決しない場合下記までご連絡ください。
　どうしても動作しない場合「お直し券」に必要事
項と返信用切手を同封の上、ご返送ください。
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